



ul. Wschowska 3, 64-200 Wolsztyn

tel.: 68 347 73 00

fax: 68 384 25 90

e-mail: sekretariat@spzozwolsztyn.pl

<http://www.spzozwolsztyn.pl>

NIP: 923-15-06-721,

REGON: 970773426

Wolsztyn, dnia 08. października, 2020 r.

Wykonawcy

SPZOZ/DZPiZ/208/2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadania pn: „**zakup cyfrowego aparatu rentgenowskiego kostno-płucnego z zawieszeniem sufitowym wraz z adaptacją pomieszczeń Pracowni RTG w SPZOZ w Wolsztynie**”; PN/15/2020

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - (tekst jedn.: Dz.U.2019.1843) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

ZESTAW X

Pytanie nr 1. Załącznik nr 3 do SIWZ: Założenia ogólne do wykonania prac dostosowawczych, pkt. II. Zakres robót adaptacyjnych do wykonania oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG. Zamawiający przekazał rysunek techniczny pracowni RTG (załącznik nr 4), bez zaznaczenia miejsca usytuowania „oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG” Wykonawca wnosi o zmianę załącznika nr 4 poprzez zaznaczenie usytuowania „oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG”.

Odpowiedź: Zamawiający w zakresie załącznika nr 3 do SIWZ, pkt. II, dokona modyfikacji.

Pytanie nr 2. Załącznik nr 3 do SIWZ: Założenia ogólne do wykonania prac dostosowawczych, pkt. II. Zakres robót adaptacyjnych do wykonania oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG. pkt. 1. Zakres prac adaptacyjnych, ppkt c) d) i e) Zamawiający wymaga skucia posadzki o pow. 58 m², wykonania wylewki o pow. 58 m², oraz ułożenia wykładziny antystatycznej o pow. 58 m² wraz z licowaniem pozostałej powierzchni posadzki w pracowni. Z załącznika nr 4 do SIWZ (rysunek techniczny pracowni RTG) wynika, że powierzchnia pracowni wynosi 69,04 m². Nie ma zaznaczenia miejsca, którego dotyczy wymagana powierzchnia 58m². W pracowni RTG oprócz wskazanego do demontażu aparatu RTG: SIT 5000 znajdują się jeszcze inne aparaty.

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający zapewni czasowy demontaż pozostałych aparatów na czas wykonania prac adaptacyjnych, oraz zaznaczenie na rysunku technicznym pracowni RTG powierzchni 58 m², której dotyczy zakres prac dostosowawczych.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zapewni czasowy demontaż pozostałych aparatów na czas wykonania prac adaptacyjnych. Zamawiający załączy do modyfikacji uaktualniony rys. Pracowni RTG

Pytanie nr 3. Załącznik nr 3 do SIWZ: Założenia ogólne do wykonania prac dostosowawczych, pkt. II. Zakres robót adaptacyjnych do wykonania oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG. pkt. 1. Zakres prac adaptacyjnych, ppkt g) Zamawiający wymaga wykonania nowych otworów drzwiowych (drzwi rozm. 80 x 200 cm) oraz okna o wym. 80 x 60 cm. Zamawiający nie wskazał miejsca usytuowania planowanych otworów drzwiowych jak i okna. Nie jest również jasne, czy Zamawiający wymaga dostarczenia także nowych drzwi 80 x 200, oraz ich ilości. Zamawiający nie wskazał również, czy drzwi i okno będą wymagały ochrony radiologicznej.

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, że Zamawiający wymaga dostarczenia również drzwi z ochroną radiologiczną, podanie ich ilości, okna z ochroną radiologiczną, oraz wskazanie miejsca ich usytuowania.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że drzwi i okienko do komunikacji z pacjentem mają znajdować się w pomieszczeniu przylegającym do nastawni rtg, (pomieszczenie nr 1.3 załączonego rysunku Pracowni) mają być zamontowane w ścianie, która nie wymaga ochrony radiologicznej (brak bezpośredniego kontaktu z pracownią rtg). Zamontowane miałyby być 1 szt. drzwi wewnętrznych 80x200 cm i jedno okienko do komunikacji z pacjentem 80x60 cm z roletą lub inną możliwością zamknięcia na noc.

Pytanie nr 4. Załącznik nr 3 do SIWZ: Założenia ogólne do wykonania prac dostosowawczych, pkt. II. Zakres robót adaptacyjnych do wykonania oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG. pkt. 1. Zakres prac adaptacyjnych, szpachlowanie nierówności ścian. Zamawiający nie doprecyzował czy chodzi mu o zaszpachlowanie punktowych nierówności ścian wynikających z miejscowego uszkodzenia ściany w skutek np. uderzenia, czy wymaga szpachlowania całej powierzchni ściany.

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga punktowego zaszpachlowania nierówności ścian, wynikających np. z miejscowego uszkodzenia ściany przez uderzenie, bez konieczności szpachlowania całej powierzchni ścian.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia: chodzi o zaszpachlowanie punktowych nierówności i ubytków.

Pytanie nr 5. Załącznik nr 3 do SIWZ: Założenia ogólne do wykonania prac dostosowawczych, pkt. II. Zakres robót adaptacyjnych do wykonania oddzielnego pomieszczenia w pracowni RTG. pkt. 2. Instalacja elektryczna. ppkt b)

Montaż oświetlenia informacyjnego i ostrzegawczego. Zamawiający nie wskazał ilości oraz miejsca usytuowania wymaganego oświetlenia. Wykonawca odczytał powyższe wymaganie jako montaż lamp ostrzegawczych nad drzwiami wejściowymi do pracowni RTG, oraz drzwiami do szatni.

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga montażu oświetlenia ostrzegawczego nad drzwiami wejściowymi do pracowni RTG, oraz drzwiami do szatni.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza iż wymaga montażu oświetlenia ostrzegawczego nad drzwiami wejściowymi do pracowni RTG, oraz drzwiami do szatni.

ZESTAW XI

Pytanie 1.

Detektor cyfrowy dedykowany do pracy w stole – 1 szt., Maksymalne obciążenie na całej powierzchni detektora ≥ 160 kg
Czy Zamawiający dopuści maksymalne obciążenie na całej powierzchni detektora o wartości 150 kg? Zwracamy uwagę, że detektor będzie pracował w stole, więc różnica 10 kg nie ma znaczenia. Ważnym parametrem w tym przypadku będzie



wartość obciążenia stołu. Dodatkowo Zamawiający wymaga osłony na detektor, której zadaniem jest zwiększenie parametru obciążenia detektora. W momencie wykonywania zdjęć poza stołem lub na stole taka ochrona w znaczący sposób podniesie maksymalne obciążenie na całej powierzchni detektora. Alternatywnie prosimy o dopuszczenie detektora cyfrowego dedykowanego do pracy w stole o rozmiarze pola aktywnego: 42x42 cm (+/- 1 cm).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza maksymalne obciążenie na całej powierzchni detektora o wartości 150 kg, pod warunkiem dostarczenia osłony na detektor. **W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.**

ZESTAW XII

Umowa Par 4 pkt 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu punkt 4 w następujący sposób:

Przez czas reakcji na zgłoszenie awarii rozumie się potwierdzenie przyjęcia zgłoszenia awarii oraz datę i godzinę przyjazdu Serwisanta do placówki Zamawiającego w celu ustalenia przyczyn awarii i w miarę możliwości jej usunięcia.

W przypadku możliwości dokonania naprawy zdalnej przez czas reakcji należy rozumieć potwierdzenie przyjęcia zgłoszenia awarii oraz datę i godzinę usunięcia awarii.

Jeżeli zachodzi potrzeba wymiany części czas naprawy wynosi 5 dni roboczych, a w przypadku importu części z zagranicy do 8 dni roboczych.

Par 4 pkt 5. Wnioskujemy o wykreślenie pkt 5 ponieważ par 4 punk 4 wyczerpuje definicje czasu naprawy.

Par 4 pkt 6 proponujemy pozostawić bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. **W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.**

ZESTAW XII

Pytanie 1.

ROZDZIAŁ V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU; co najmniej 2 dostawy aparatu RTG wraz z zapewnieniem usług serwisowania i przeprowadzenia szkolenia w zakresie użytkowania o wartości nie mniejszej niż 700 000 zł brutto każda. Czy Zamawiający dopuści realizację 2 dostaw aparatu RTG wraz z zapewnieniem usług serwisowania i przeprowadzenia szkolenia w zakresie użytkowania o łącznej wartości 1 400 000 zł brutto?

Odpowiedź: Zamawiający w tym zakresie dokona modyfikacji.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i muszą być uwzględnione w treści składanej oferty.

Z wyrazami szacunku

DYREKTOR

Karol Morńko

sporządziła: Bernadeta Kurp we współpracy z KP



10/10/10

10/10/10